

椰風星雨

佐科总统七月底访华的计划

本报评论员：余凡

近来，社交媒体及网络平台上频传佐科维总统即将访华的消息，虽然主流媒体为慎重起见未有报道，因为这还是“计划中”的行程；然而，从信息的来源分析，颇为可信。

早在7月11日，媒体报道，佐科维总统在雅加达独立宫接见中国外长王毅。除了谈论俄乌冲突、粮食及能源危机等时势，双方也讨论了实践并提高外交及经贸互利关系的承诺。2021年，印中经贸升值超54%，贸易额高达1100亿美元。蕾特诺外长说：“与贸易额相向而行的，是印尼的贸易逆差持续下降，印尼的出口产品在中国获得更大的市场。”

此外，双方也对几项重要工程进行研讨，包括已接近竣工的雅加达至万隆高铁工

程。不单是这些，佐科维也提出了在医药卫生方面的合作，包括研发疫苗及基因组联合的实验室。蕾特诺补充：“最后还磋商印中双方大力推动私营及民营企业更深入的相互合作。”

海洋及投资统筹部长(Menko Marves)卢胡特(Luhut Binsar Pandjaitan)于7月10日在其私人网站写道：“面对两国所有代表，我希望印中两国共同推行的‘全球海上支点一带一路倡议’(GMF-BRI)，能够尽快续签该倡议的谅解备忘录(MoU)，以便佐科维总统按计划于7月底造访中国时，能够尽快签署。”可见该倡议的成效已增强了印尼政府的信心。

《中国日报》7月12日电，佐科总统请王毅转达对习近平主席的诚挚问候，感谢中方

对印尼担任G20主席国的大力支持，高度评价两国高级别对话合作机制会议取得积极成果。希望同中方持续深化经贸、投资、数字、绿色发展等各领域合作。并表示双方要加快推进共建“一带一路”重点项目。欢迎更多中方企业来印尼投资兴业，将为其提供便利。

自新冠疫情发生以来，中印密切沟通互动，为两国团结抗疫与复苏发展构建了政治、经济、人文、海上合作“四轮驱动”新格局，明确了“共建命运共同体”的大方向及两国关系的新前景。展现发展中大国团结协作、命运与共的势头，深化各领域务实合作，推动雅万高铁如期通车、区域综合经济尽快实现，培育数字经济、绿色发展、蓝色经济增长点。

《网络新闻》iNews.id近日

报道，海洋及投资统筹部长卢胡特在巴厘岛进行的“高级别对话合作机制”(HDCM)会议上，在印中两国代表团成员面前宣称，佐科维总统将于7月底到中国进行正式访问，双方将就一些合作议程进行深入商谈。相信会取得满意的成果。

卢胡特部长对中英双方代表的成功会谈表示欣慰。他说：“作为多年合作的老朋友，我们以同样立场支持创建‘命运共同体’追求的和谐社会，我对印中两国第二届‘高级别对话与合作机制’(HD-CM)感到难以言表的光荣。”部长对国家发展所作的努力有目共睹。

他接着说：“我很高兴地欢迎我们的好朋友——中国外长王毅先生来到巴厘岛参加印中两国之间的重要会谈。”此外，他也赞扬中国海关总署(GACC)

在新冠疫情影响下，对印尼的海产、渔业及国内产品给予的通关优惠。“我相信，这样的优惠将逐年加深印中两国间的贸易往来及商务合作。”印尼的煤炭、棕榈油、矿产等大宗商品应深化与中方“挂钩”。

在离开会场前，卢胡特部长对现场记者透露，他已向王毅部长表明，希望这次在巴厘岛的会谈能成为提升双方外交及经贸关系的跳板，为印中两国在政治、安全、经济、商贸、投资、海洋事务、文化交流及民间交流方面取得战略性发展。他还轻松地嘱咐道，请王毅部长在公务之余，别忘了抽空欣赏巴厘岛的美丽风景、传统文化以及美味佳肴。

印尼CNBC网也于11日报道，佐科维总统将于7月底访问中国，并与习近平主席进行双边会谈，对于“一带一路

倡议”的相关工程进行更深层次的研究和讨论，让共商、共建、共享的基础建设造福沿线民众的交通运输，提升相关国家的工业发展、经济利益。

“一带一路”合作倡议是习主席于2013年提出的，计划在亚洲、欧洲、中东、非洲及拉丁美洲的152个国家投资基础建设，以带动沿线地区的交通、经济发展。“一带”是指铁路、高速公路等陆上交通。“一路”则是码头设施及海上运输，如今已初见绩效。

西方集团及其控制的“世界银行”等机构却视“一带一路”如眼中钉，不断蓄意抹黑、多方阻挠，但他们的破坏中伤只是螳臂当车，不能遏制“一带一路”的前进脚步。佐科维总统在11月“G20峰会”前到中国，只是谈“经贸”吗？国际舆论纷纷猜测，静等答案。

美元霸权面临不可避免的崩溃

巴厘：意如香

俄乌战争的世界影响，不但是关系俄国与乌克兰的生死决斗，而是直接与美国和欧盟的不断拱火挑畔，使得俄乌危机局势日益加剧，美国与北约正企图以乌克兰代理人战争，让持久战争与经济制裁拖垮俄国，险恶居心昭然若揭。但俄乌战争四个多月来，虽然美国与北约，一再不断给乌克兰提供各式各样的先进军火，却仍然无法改变乌军在战场上的节节败退，提供的军火不断被俄军精准轰击摧毁，更可悲的是，落入乌军的西方武器装备，竟然大部分流入黑市，成了乌克兰政客与将领大发横财的“黑金”贖物。

而俄国在这场战争中，越战越勇，在战场上处处占据优势，主动出击，处处把乌军逼入死角，令乌军大批大批缴械投降。乌克兰城镇一个又一个，落入俄军包围圈，纷纷被攻克，成为俄军的占领地。更绝的是，许多占领地的乌克兰居民，纷纷申请加入俄国国籍，好些还加入民兵组织，成为俄军的一部分，让泽连斯基在乌克兰越发不得人心，“失民心者失天下”，美国与北约“代理人战争”，最终结局谁胜谁败？乌克兰必然惨败，已是铁定明明白白，可以预测的结果。

另外美国与欧盟对俄国的金融制裁，虽然一再加码，企图全面打压俄国经济，让卢布跌入谷底。不料俄国凭借丰富的油气资源与粮农优势，一招购买俄国产品一律改用卢布结算，并把卢布与石油和黄金挂钩，令极度匮乏油气与农粮的欧美国家，纷纷招架不住，只好偷偷摸摸以卢布和俄国交易，让卢布汇价一路飙升。更具讽刺的是，美国也不断暗中买进俄国石油，再高价转卖

给欧盟国家。因此欧美金融制裁俄国，自吃恶果，反而严重打击了欧美国家经济，让欧美都深陷油气与农粮高涨，通货膨胀加剧的困境中，美国通胀达到历史新高的9.2%，英、法、德、意都高达10%以上，引发了欧美国家民众的不满反弹，纷纷上街示威，美国的社会撕裂，枪杀案更是越发严重，几乎每天都发生枪杀案件，美国的高通胀正在让美国民众吃尽苦头，有79%民众对拜登团队不信任，民意尽失，致使拜登民调跌至30%的危机点。

而俄国在欧美金融制裁中，反而绝地逢生，除了美国与北约30多个国家加入制裁俄国，世界上绝大部分国家都保持中立，不选边站。而且独联体、金砖国家印度、巴西、南非、中国、东盟国家，以及中东伊朗、叙利亚、沙特阿拉伯，委内瑞拉，古巴、朝鲜、巴基斯坦等等，纷纷加强与俄国金融交易的能源合作，纷纷抛弃美元，使用本国货币交易。俄国的油气与农粮产品，成了俄国击败欧美金融制裁的法宝，使得美国强加的金融制裁一再落空，成为泡影。普京民调因而高达82%的信任度，是国家元首里最获民众信赖的领导人。

最先宣布抛弃美元的国家是俄国，紧接着印度、委内瑞拉、伊朗、中国等等，纷纷宣布使用本币货币结算，单单这几国的经济体量，就已超过国际总体量的一半以上。而且因为美联储一再加息剪羊毛，连西方国家的英、法、德、意与日本等，都在加入抛售美债，加上中、俄、印、伊等国家，抛售美债的国家越来越多，许多国家普遍使用本币交易，无可避免地加剧了美元霸权的崩溃，美联储已经无法阻挡的了。而与中国的贸易战，最终结果是“搬起石头砸自

己的脚”，波音失去中国292架大订单，关税打压反倒逼自家通货膨胀加剧，让民众与美企叫苦连天。美联储一再滥发美钞与不断加息，已经解救了美元霸权崩溃的了。

美元霸权是美国超级强国的象征，一向在国际上称雄称霸，呼风唤雨。如今，俄乌危机加速美元霸权呈现崩溃，即刻在外交上显现出美国国威的衰落，大不如前了。首先在俄乌战争中，美国已显得力不从心，必须拉帮结派唆使北约一起拱火。而在应对中国的崛起，企图挑畔亚太国家组成“新北约”围堵中国，也没能得心应手，在新加坡香格里拉会议上，美国防长奥斯丁的反华叫嚣，响应者寥寥，东盟国家，尤其是印度尼西亚防长普拉波沃的发言，直截了当力挺中国，不会加入围堵中国的“新北约”，而拜登召集东盟元首在白宫峰会上，新加坡等更是直接向拜登发表白，东盟不会在中美之间选边站。另外作为美国后院的拉丁美洲，在美国主导的30多国峰会，却有25国表示抵制，不再为美国马首是瞻，成了一场外交笑柄。

在国际风云中，近期更是发生了三起激变，首先是紧跟美国屁股，极度反华的澳大利亚总理莫里森，在一场竞选中，被澳大利亚民众抛弃，只好黯然下台。还有英国的反俄反华跳梁小丑约翰逊，也被英国政客轰下台。而日本更是发生政治大地震，冲在反华前沿的日本战犯后裔安倍晋三，一声枪响被枪杀身亡了。这三起轰动一时的反华政客政治案件，正是给美国霸权敲起了警钟，随着美元霸权的衰落，各国抛弃美元，中俄联手，抛开美元结算，一旦组成国际新金融体系，美国在全世界作威作福的狼子野心，寿终正寝的日子，就为期不远了。

活在今天

泗水：王伟球

今天，对于我们的人生是重要的一天，是决定成败的一天；生活中我们不要一味地痛惜过去，脑海中总是憧憬美好的未来，我们必须抓住今天的每分每秒，从中吸取生活中的经验与教训。今天！我们要绘制出自己未来人生的蓝图，编织出自己未来的生命之网。

我们一生的生活从过去一路走来，经过昨天今天明天一路走下去，奔向未来，但无论如何，最现实的生活，最有价值的生活，最有把握的生活，不是昨天，不是明天，而是今天。

今天是包含着现实生活中的喜怒哀乐，悲欢离合；今天是人生的全部，生活中的欢乐和忧愁，幸福与痛苦，成功与失败，皆是显示于今天，因为未来是怎么样，完全要看今天的表现，有怎么样的今天，就有怎么样的未来，决定人的命运是今天，不是昨天，也不是明天。

今天，我们要开始过全新的生活，忘记过去，努力向前，记住！昨日已去，明日未来，唯一属于我们的就是“今天”。

我们一生路程中，会遇到各色各样的人，其中如何你长相厮守的亲人，有和你志同道合的朋友，有和你合伙生意的人，有和你一面之交的人，有和你擦肩而过的陌生人。

俗语说：有缘千里来相会，无缘对面不相识，在你一生中，无论遇到友善人或阴险人，都是一种缘分，因为今生你认识的人，来生决不可能再碰到。

人的生命只有一次，过去所发生的事很少能重演，未来尚未发生的事，你无法预料到，但对于未来，你应该有所节制，不可夸大其词，因为未来将会怎样？还是一个谜！

今天承载着过去，连接着未来，我们只要把握今天，才能纠正过去的偏差，我们要汲取今天的力量，去创造未

来的辉煌，让我们的人生变得丰盛而美好。

在今天纷扰复杂的社会，我们必须保持良好的心态，平和的心境，按时工作，按时运动，按时娱乐，按时进食，按时睡觉，放下过去一切的烦恼，摒弃对未来的忧患，凭着信心，与神同行，全心全意投入眼前的每一分每一秒，坦然不惧地面对今天，享受今天，这是神赐给我们生活的大智慧。

活在今天，你应该有今日事今日毕的精神，错过美好的今天，一切都不复返，活在今天，不要存有临时抱佛脚的消极心态，我们想今天有快乐美好的生活，我们消除处世为人的这些不良心态：

不要等到病痛使，才意识到生命的脆弱，

不要等到心感亏欠时，才要向人露出微笑，

不要等到失业时，才知道找工作的困难，

不要等到被人指责时，才承认自己的错误，

不要等到分离时，才珍惜亲情的可贵，

不要等到临终时，才发现生命的宝贵，

假如你今天有以上这些坏习惯，你必须即刻改掉它，重新给自己一个新希望，不再为明天烦恼，不再为昨天叹息。

活在今天，你用希望迎接朝霞，用笑声送走余晖，用快乐涂满生活，今天你会活得更充实，活得更潇洒，活得更幸福，时间诚可贵，你要爱惜今天。

我今天特地为我亲爱的读者们选一首歌《不要为明天忧虑》的圣诗，歌词如下：

天上的飞鸟，不种也不收，无忧无虑生活，自由的飞翔，

宇宙的神，天上的父情且养活它，何况是人类。

野地的花，不织不纺纱，你看它们穿戴，却比所罗门更荣华，

不要为明天，为明天忧虑，你一天的需要，天父都知道，

先求祂的国，再求祂的义，你一切需要的，祂都会加给你。(马太福音六章)



秦祥林、刘皓怡、吕秀菱参观新加坡南洋商报

38、南洋秀场

秦祥林率队赴东南亚登台，先要在台湾录制一张专辑唱片，唱片中有独唱、对唱、合唱。春节将临，是最好的档期。作为艺人本来就忙，又要抽时间练唱录歌，大家都感到时间不够用。由于是“演而优则唱”，都要找老师学唱。在进录音室前，皓怡等人一起跟着蒋荣伊老师学唱歌，花了两个月时间。皓怡还练弹吉他、练武，吕秀菱练弹琵琶。

歌手金佩珊也正好跟着蒋荣伊学唱歌，因而皓怡与她结识成为好朋友。金佩珊后来在台湾红极一时，8点档播出电视连续剧主题歌，几乎都是她演唱，而且大多是中视的电视剧，其中包括《一代女

皇》、《神雕侠侣》，故被媒体称为“金八点”。

蒋荣伊当时也相当看好皓怡，认为她的嗓音宽厚洪亮，演唱功底很好，称她是“可造之才”。可惜皓怡的发展方向在演戏。

在录制唱片过程中还出现一个小插曲。秦祥林以前是剧校出身，会唱京剧，而对流行歌曲不在行。制作人不满意，只好一遍又一遍地录音。偏偏在这时，人在台湾的成龙前来探班，一直等在那里。成龙是一个急性子，在桌上桌上跳来跳去，用他广东腔的国语对秦祥林开玩笑说：“我来帮你唱好了！”

皓怡为了这次新加坡之行，推掉一部台湾与日本合拍片《霹雳五姊妹》，当时称“中日合拍”，该片从日本邀请四位女星，中国女星选中刘皓怡，合演五位姊妹。这部戏的合约已经拿到了，但她考虑到早就答应秦祥林赴东南亚作秀，不好意思中途折返。皓怡

椰城一帝烟雨

——台湾影星刘皓怡小传

■ 闻喜

推掉片约后，就抬着满箱衣服和乐器上了飞机。

那时皓怡还没有出唱片，登台时有唱《上海滩》、《小李飞刀》等插曲，还有《待嫁女儿心》、《雨不洒花花不红》、《雨的旋律》、《南屏晚钟》等。皓怡的舞台动作都是自己设计，包括武术、舞蹈。她表演彩带舞，要设计如何甩动彩带才好看，何时甩彩带不影响唱歌。在演唱《路边的野花不要采》时，有跳彩带舞。

皓怡登台表演时，换装时间不多，就把表演服都穿在身上，每表演完一个节目，就脱去一套。秀服是请专人设计，皓怡把自己要演出的节目，跟设计师沟通，设计师再依据皓怡的需要，设计出几套礼服。刚出场时，皓怡身穿一套华丽的礼服。演唱完两首歌后，利用回套时间，在后台用几十秒钟的速度，把最外面的衣服脱去，露出另一套演出服。最里面穿的才是功夫装，也是皓怡

最后的节目，晚会的高潮表演。

皓怡自叹，她登台表演总比别人辛苦，除了唱歌、跳舞，还多一项武术表演。其他艺人登台之余，都会四处游玩，而她则要养精蓄锐，保存体力，以应付下一场登台。皓怡与秦祥林、吕秀菱三人的崭新搭配，吸引当地不少影迷，所以皓怡不敢松懈，每天回到酒店房间，仍然练唱和弹吉他。

在相关单位邀请与陪同下，皓怡一行参观了当地华媒《南洋商报》。同行的有皓怡与母亲、吕秀菱和姐姐。吕秀菱由姐姐料理经纪事务。

据《南洋商报》的报道，《秦祥林刘皓怡吕秀菱到本报参观》。内文称：多才多艺的亚洲影帝秦祥林，《师妹出马》(《俏师妹》)在新加坡上映的片名)女主角刘皓怡及《聚散两依依》女主角吕秀菱，在万金剧院酒楼夜总会徐光鼎率领下，到南洋商报参观，对报社

规模之宏大，赞不绝口。三位台星在徐光鼎重金礼聘下，趁新春佳节在万金剧院献演10天，共计21场，每场都是一个多小时。

后来吕秀菱因为临时有事，在完成新加坡演出后，不得不取消接下来的马来西亚行程，提前返回台湾。台湾媒体根据不实传闻报道，说吕秀菱因为与刘皓怡发生摩擦才中途退出。皓怡返台特别澄清说：“根本没有发生任何不愉快的事，她表演弹琵琶、唱歌，我表演功夫、弹吉它唱歌，主办方把节目安排得井井有条，不可能发生任何摩擦。不知道为什么会传出这样的消息，对我和吕秀菱都不公平。”

主持人陈今佩又白又胖，绰号“大白鲨”，有“秀场皇后”之称。这次作秀，由于她的穿针引线，使得节目紧凑不冷场。对于皓怡的唱歌表演，陈今佩评价说，想不到刘皓怡除了表演功夫外，其他方面的才艺也令人叫好。

皓怡在新加坡百货商场曾巧遇台湾前辈演员龙君儿，在聊天之际，龙君儿与她分享登台经验，认为她的服装太素

净，在舞台上要稍稍夸张一些。皓怡听了她的忠告，连夜拉着妈妈去采购点缀服饰的亮片，自己再一片片缝在礼服上。皓怡说，这是第一次参加商业作秀，缺乏经验，幸好龙君儿适时指点，才弥补了不足之处。

赴马来西亚作秀第二天，皓怡在表演功夫“乌龙绞柱”时，由于求好心切，不顾舞台大小的限制，卖力表现，结果小腿部位扭伤筋，当晚疼得掉下眼泪，但她依然忍疼坚持完成余下的二十多场表演。

皓怡在吉隆坡又遇见台湾前辈歌星吴秀珠的妹妹，她很热心地为她介绍医生，经过医生处理，感觉才好些。皓怡和秦祥林合跳迪斯科，动感十足，赢得观众的热情捧场。当年参加巴拿马影展，皓怡与秦祥林搭档表演“套招”和迪斯科舞，默契就不错。无论在新加坡还是吉隆坡，每次散场，都有影迷、粉丝围着转。

皓怡返台时，在接机记者的瞩目下，一跛一跛地走出来。皓怡认为，经过四十多场舞台作秀，感觉长大不少，对自己也更有信心。

(未完待续)